
Aprende aprendiendo   

   

Ejercicios tema 11 

  

1.-) María le debe $108 a Mario, $212 a Juan, $324 a Ricardo y $324 a Raúl. 
¿Cuánto debe en total?  
 

 

 

2.-) Un padre de familia gana $840 y gasta $150 en pasajes $220 en alimentos y $210 
en útiles caseros ¿Cuánto le queda en total? 
 

 

 

3.-)  ¿Cuánto ahorraremos al comprar 50 manzanas a $2 cada una, en lugar de su 
precio normal de $3 cada una? 
 
  

4.-) Si a un número le sumas 92 obtienes el número 240. ¿Cuál es el número? 
  

5.-) ¿Cuánto tenemos que restarle a 113×12 para ser mayor en 20 que 1220?  


